
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1 
засідання Педагогічної ради 

КЗ «Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР 
м. Харків 29 серпня 2024 року 

Педагогічна рада проводиться в режимі online на платформі Google Meet. 

Присутні: 74 особи педагогічних працівників — членів Педагогічної ради, 
члени Студентської ради (5 осіб). 

Головує: директорка КЗ «ХФВКМ» ХОР Любов МОРОЗКО. 

5. Про затвердження змін до «Положення про організацію освітнього 
процесу» у Комунальному закладі «Харківський фаховий вищий коледж 
мистецтв» Харківської обласної ради у зв’язку з набуттям чинності 
«Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 
поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах фахової 
передвищої освіти, та надання їм академічної відпустки». 

СЛУХАЛИ: 
Завідувача відділення Сильвестра СЕЛЕГЄЄВА з інформацією «Про 

затвердження змін до Положення про організацію освітнього процесу у 
Комунальному закладі «Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» 
Харківської обласної ради» у зв’язку з набуттям чинності Положення про 
порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення 
осіб, які навчаються у закладах фахової передвищої освіти, та надання їм 
академічної відпустки. Доповідач поінформував про необхідність 
приведення чинного Положення у відповідність до оновленої нормативно-
правової бази та наголосив на важливості прозорості процедур організації 
освітнього процесу. 

ВИСТУПИЛИ: 
Члени Педагогічної ради, які підтримали запропоновані зміни та 

відзначили їх відповідність чинному законодавству у сфері фахової 
передвищої освіти. 

Голова Студентської ради Бабіч Валерія, яка наголосила на 
доцільності залучення здобувачів освіти до обговорення змін до 
Положення з метою врахування їхніх пропозицій, забезпечення 
академічних прав студентів та підвищення рівня поінформованості щодо 
організації освітнього процесу. 
ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 74, «Проти» – 0, «Утримався» – 0. 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію завідувача відділення Сильвестра СЕЛЕГЄЄВА взяти 

до відома. 



2. Затвердити зміни до Положення про організацію освітнього процесу
у Комунальному закладі «Харківський фаховий вищий коледж
мистецтв» Харківської обласної ради.

3. Залучити здобувачів освіти, зокрема через Студентську раду, до
обговорення положень зазначеного документа з метою врахування їх
пропозицій і зауважень.

4. Завідувачу відділення Сильвестру СЕЛЕГЄЄВУ внести відповідні
зміни до тексту Положення про організацію освітнього процесу у
Комунальному закладі «Харківський фаховий вищий коледж
мистецтв» Харківської обласної ради та подати його в оновленій
редакції для введення в дію наказом директора коледжу.

Голова Педагогічної ради    (підписано) Любов МОРОЗКО 

Секретар   (підписано) Андрій БУРДОВ 


